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] ú § ] ! i 
; a jogtanitás kezdetét vette, hat rendes önvédelemre praedestinált egyházunknak a magyar törvényhozás együttes munkál- ! y tanára volt, ma csupán az akadémiábanl fentartásáról s felvirágoztatásáról csak kodása mellett e tekintetben is kedvező ; 16 rendes tanár tanit, ezek közül öt a abban az esetben szólhatunk, ha benne az fordulat fog rövid idő mulya bekövetkezni j 1 Í theologiai, 8 a jogakadémiában, 3 philo-jegyházi s világi elem a legszebb egyet-!s a tisztességes megélhetést biztositó or- Hi 
t sophiai tanár pedig mindkét szakon. értésben munkálkodnak az Ur házának ! szágos törvények támogatása mellett meg- ) 3 , . A jogakadémia történelmét befejez-jépitése körül, veszély esetén pedig egy nyugvással munkálkodhatnak majd az Ur í k t vén, az akadémiai hallgatóság felé fordult szivvel, lélekkel lépnek a sorompóba, hogy ! szőllőjében azok, kik készek magokra ! ; az igazgató s hozzájok a következő be-jaz egyházi s jogi tudományok által nyuj- venni az igát, a melynek hordozását az 1 
c szédet intézte: Szeretett akadémiai hall-!tott szellemi fegyverekkel közösen meg- Idvezitő oly gyönyörüségesnek mondotta j 
B gatónk! Mai . ünnepélyünk nem volna [ védelmezzék azt minden külső és belső! volt. Azokat tehát, a kiket a legközelebbi j 
; teljes, ha az uj tanév első órájában nem ellenségtől — A kor szelleme a tanul jidőben talán még a megélhetési gondok f 2 fordulnék Önök felé egy pár szóval, nem! mányoknak különválasztását követelvén a!is távoltartattak ezen tiszteletre méltó pá- ; s azzal a kötelességszerü hivatalos hanggal, [tanulmánykör egymással ma már csak  lNyától : a jobb jövő biztató képe remény- ! 

melyet meghallgatunk s gyakran el is jegy két pontnál érintkezik; de legyen ez nyel töltheti el. A magyar alkotmányos 3 s felejtünk, hanem az érzelem azon hang- [ annál erősebb összekötő kapocs Önök kö Jállam elvégre a mi támogatásunkra is ki- ; 
; dj jával. mely aférfi szivét is rezgésbe hozzajzött. minél világosabb körvonalakban bon- (nyujtotta kezét — a mely kéz pedig, a j 
L akkor, mikor azokhoz szól, a kiknek bol [takoznak ki tanulmányaik folyamában mikor a mi támogatásunkra jön, nemcsak 

dogságát, igaz javát akarja. A megbánásjlelki szemeik előtt azon fontos egyházi és minket segit, hanem — a mint ezt Főt. ő 
keserves könnyei hullanak sokszor azok- jnemzeti érdekek, melyek a magyar prot [püspök ur éppen e teremben pár hónap- ü 

? nak szemeiből, a kik feledik a szülei jójlegyház fennmaradásával az isteni gond jé ezelőtt oly meggyőzően jegyezte meg j 
1 tanácsot; de nem kevésbbé szánandók viselés örök végzése szerint, elválhatat ! — önmagát is erősiti. k 

azok, a kik élettapasztalásban megőszült! lanul egybe kötve vannak. A mi hazai! A mi pedig különösen a jogtudo- ; 
s tanáraink szavaira fogékony szivvel nem [iskoláink fundamentomait nem fejedelmi mányok hallgatóit illeti, azokat, kiket e 

hallgatnak. jkezek rakták le, de azért nekünk is adottipályára nem a legkomolyahb szándék ; 
A gymnasiumi tanuló évek befeje- ! az Isten patronusokat! és ha azon moz-! vezérelt, már utra indulások első napjain i 

: zése után két különböző életutra lépnek [gató erőket kutatjuk, melyek a mi patro ] figyelmeztetem azon akadályokra, melyek 
; Onök ; az egyiken a hittanhallgatók ha-! nusainkat iskoláink fenntartására, segélye- Ireájok e hosszu és göröngyös uton vár- 

ladnak, a másikon a jogászok. De a kétjzésére, védelmezésére készekké és képe- nak. Közgazdasági életünk nagy átalaku- 
§ ut irányának nem szabad egymástól eltá:jsekké tették, bizonyára lélektanilag isllásai annyi hü és munkás kézre várnak, 
; voznia, hanem párhuzamosan kell egymás  indokolhatnak fogjuk találni Revész Im-Íhogy bünt követ el az, a ki más munka- ; 
; mellett haladnia, sőt éleseszü, hitbuzgó rének azon gondolatát, mely szerint ez az! téren productivvá tehető erőit itt, e nagy 

reformátoraink a különböző utakon hala- jerő nem vala más, mint egyenesen a val jszellemi erőkifejtéssel és költséggel járó 
; dók között bizonyos érintkezési pontokat lás és egyház iránti hüség és ragaszkodás. pályán hasztalanul tölti el. Hazánk  al- ; 
ú is állapítottak meg. Zsinat — presbyteri! Akadémiai életök irányitására e hely-Ikotmányos fentartásának ; nemzeti aspi- 
j egyház alkotmányunknak egyik változha- [ ről ünnepélyesen kijelentem, hogy tanár. ratiónk megvalósításának magasztos fel- 
, tatlan, evangéliumi eredetü alapgondolata] karunk valamint a legnagyobb örömmeljadata első sorban a mai jogász nemze- 
; az, mely az egyházi és világi elemnek alfog ápolni minden oly törekvést, mely aldék vállára nehezedik. Azok a nagynevü i 
§ törvényhozási, kormányzási és törvényke-jkét kar hallgatói közt kivánatos egyetér jférfiak, a kik hazánk közjogi önállóságát ; 
8 zési ügyekben egyenlőséget biztosit s mely tést erősbiteni alkalmas, ugy határozott [e szünőfélben lévő században kivivták, 3 
Í a mi anyaszentegyházunkat a hierarchi- állást fog elfoglalni minden oly irányzati már nagyobbrészt sirjaikban porladoznak ; ; 
; kus szervezetü egyházaktól oly élesen ellen, mely ezen egyetértést akár hibásímunkájok, a mint ezt a reszrehajlatlan : 
; megkülönbözteti. Midőn elődeink a mi fő , ambitióból, . akár könnyelműségből (a rosz- [ história feljegyezte, világtörténelmi jelen- ] 
ő iskolánkat nemcsak az egyház, hanem a akaratot Önöknél még feltételezni sem [tőséggel és eredménynyel járt; de nem ; 
; ű respublica seminariumának is hirdetik, akarom) a jövőben ujra megzavarni haj Ikisebb feladat vár az epigonokra, ha bir- 
; k minden bizonynyal ezen nagy jelentésü; landónak mutatkozik. tokunkban meg akarjuk tartani a magyar 
: álláspontra helyezkednek s ha még e szá- ; A mi azon panaszos hangokat illeti, Jállam azon határait, melyeket nemzetünk j 
L zad elején is érvényben volt tanrendünk melyek hittanhallgatóink számának meg lezer éves fenállásának emlékezetére em- ! 
űj igaz szellemére tekintünk, észrevehetjük, apadása miatt oly sürüen hangzanak fel, [lékoszlopokkal láttunk el, hogy a magyar ; 

hogy a theologusoknak, a togatusoknak ; erre vonatkozólag most csupán csak any-!]nemzet jogos és elidegenithetlen dominu- : 
és a secularis, vagyis ,külső állapotra" nyit jegyzek meg, hogy az ismeretes bajok mát hirdessék a világ minden nemzetei i 
igyekvő juristáknak egyideig közös tanul- . orvosiásán kitünő egyházi és világi férfia- Jelőtt. Nem pusztán kenyérkerseő, hanem : mányrendje épp azt czélozta, hogy a köz- ink sokat gondolkoznak s bizonyára ala-!szellemileg kiképzett, vallásos, erkölcsös, 
életre közösen készittessenek elő; mert pos reményünk lehet, hogy egyházunk és szigoruan fegyelmezett s ,erős karu férfi 

L : ; j 
: atyja, de azért három hét óta nem tudott igére, hanem a töltött pénztárczájára pá-)! csak elviselte volna, de öltözéke kulissza 
; fizetni a vendéglősnek . . . (lyázik. (titkainak nyilvánosságra jutása mélyen 

Jól láttak e a kiváncsik, azt nem / János ur egy napon szokatlanul! érintette szerelmes szivét. A szó teljes 
tudom, de a vendéglős másnap vigan be- csinos volt és folyton mosolygott, mint] értelmében le volt leplezve az asszonyok 

B szélte, hogy sokszor a veszendőben levő egy szerelmes kamasz. A lakkczipö ke-lelőtt s még a sápadt areczu vizimolnárné ! 
; pénzt hamarább megkapja az ember, mint / gyetlenül szoritotta lábait, de azért ran-!is fintorgatta az orrát, mikor harmadnap ; 
; gondolná . . .  gosan lépdekélt a fürdő esplanádján.1a megtépett Don Juannal találkozott. ; 
; Honny soit, gui maly pense . . . I! Piros nyakkendőjébe tü helyett egy bog-/ Egyszóval János ur e volt fujva. 
; KELEK [lyas szekfüt tüzött s világos keztyükbe , Hétköznapi, szürke ember lett. Nem járt 
; jlSszekE kezeiben kecsesen forgatta ezüstös többé rangosan és alig mosolygott. Ke- 
5 , : [ pálczáját. ; ; ireste a magányt és a zugó erdő elnyelte 

A pepita nadrág, légy szóval vadászta a hatást. " sóhajait. Szörnyen restelte a kázust. Még 
ú János öreg volt és szerelmes. §Sze-i Hs a hatás matematikai pontosság- a bankói sem imponáltak. A könyü vérü ! 
: rette az asszonyokat, akik sokat mókáztak gal beteljesedett, de nem ugy, mint János asszonyok is hátat forditottak a Jeleple- 
j vele. De János ur hiu is volt s azt hitte, gondolta. "szett lovagnak s csak a villogó szemü 

ű mikor nyalkán kipederte bajuszát, hogy Mikor ugyanis jobbra. balra köszön- szőke szoba asszony foglalkozott vele. 
ellenállhatatlan. Ezenkivül apró kedves- getve, kaczkiásan ús s ij. sétányon, igy hétig , visolte anteusa  Eiájait i 

; kedéseivel akarta magát kellemessé tenni. bogy-hogy nem, de va ószinüleg körben János ur és egy szép reggelen elutazott. l 
: ; Erre szükség is volt, mert János ur forgó pálczájától platán als kis kuty Ájá Norm buosuzott el senkitől, még a kis j 

egyáltalában nem volt kellemes férfiu. megijedve, belekapott ános ur aszalásnak tos orr, vizimoldátnótól. sat. CSÜK a 
j Egy megmaradt emléke volt ő a multnak. induló lábszárába. E pillanatban János londiner tudott elmeneteléről, kinek oda- 
3 szintelen, fakó arezu, mint egész élete. urat megszánta volna a kősziv is. Gondo- ajándékozta a megtépett pepita nadrágot. 
j Egész életében sem volt talán egy komoly san kivasalt pepita nadrágja rongyokban 1 ig fólej sal 1 Jáhas a 

pillanata. Tőkepénzéből élt minden haszon! hullott alá, fehér kalapja ott hevert a fü h: 43 he. il Tan telülkesá va gő álsz ki 3 
; nélkül a világ javára. Nevetséges volt [ porában. A hölgyek meglátva a deranzsirt mlbégét e KEgLn vgy baj SZERELÉS kzésa ki een 
; fiatal embernek, élemedett korában megjállapotban levő Don Juánt. sikoltva me- ge ; egy feggayjassásáset halak ség ege em av! 8 vö 
i szánakoztak elkövetett bohóságain. Ajlnekültek, mivel az az elszakadt nadrág festve LELS 117 KAN VÁIZANTAER NŐ 5. KER ÁS SLYN 561 EM S ÉSÉRE 

MÉ ÉKERtS ÉS ; dölt j él Kégákk 14 slts-ködésé, ; VOlt. Változást csak annyiban tapasztaltam 3 könnyüvérü asszonyok ellenben sokat el- / felfedezte János ur hiányos öltözködésé-! " . 4 ö j 
; ESDÜ he sát YÁTTÉSÉTE TÉT ÁNÉS NEHTTG HTÓRHÁSEGAZST o ől 25 moved] Tajta, hogy hiányzott róla a pepita nadrág, 

néztek neki, mert öreg volt és szeretett / nek titkait. Egy pillanat alatt egyedül d b ; hébe ; ; FAR TK gát É § SEM LSÉKÉT EEG ant samá. de cserébe ott biczegett karján a villogó ékszerekkel kedveskedni. A folyton mo jállott János ur az esplanádon, tört remé ESZO GÁ ÁGBI kit f 3 tt . AB 
: solygó rué nem sajnálta a pénzt a höl Inyekkel, megcsufolva egy kis kutya által, a Ján SÁg vélsz SAV szam atletl ZaE ÁOK 
; i gyekért. Nem vetette meg a hervadozó! melyet annyi estén melengetett keblén, " SZRGbAt vdhezéní lent hiábaa fi dőb 

rózsákat sem s minden egyes hódításai [álmodozva a hüségről, melynek ő egész [// 4 sőt találk B. SA VEK ES ZKTSE ÉSÉR TÁL ABRAKA MÉ SAY ; 
nál önelégülten nézegetett a tükörbe és!életében nem volt barátja. EGBVS Saz ez zjnteea HB : 
nem vette észre, hogy a századvégi asz j János ur szobájába vánszorgott S az ] ASAACÁZNKÁ TS ii 
Sszonyok nehézkes csapata nem a szépsé-!"nap nem láttuk a telepen. A harapást! ) 
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,§ arra van szüksége hazánknak, ha élet-]jszédet tartott. A komoly ifjaknak MA YRETSZEER után ősz atyját, id. Bélteky ; " uh utunkat a nemzeti haladásunk elé gördi- jifjukori hajlamait is a komolyság zomán- p Albert szatmári lelkészt és öcsesét, Bélteky ; Józse B 1] tett nagy kövektől meg akarjuk tisztitani, Icza veszi körül. Lajost, Kiss Áron püspök káplánját a ! árvas MH! Széchényink prófétai moadása, hogy: a Az uj tanév küszöbén, vessenek te. vérfagyasztó  szerenesétlenségről, a kik pan 4 au világot egy uj nemzettel gazdagítsukjhát még egyszer számot a reájok váró [tegnap délután utaztak el szerencsétlen elt "4 bizonyára csupán akkor valósulhat meg, J feladatokkal szeretett hallgatóink, s erős !vérüknek idegen földön leendő eltemette- beás , an ha ugy, a mint ő, egyenlő erélylyel ha Jakarattal, de egyszersmind istenben szakította . . . Béke lengjen hamvai felett! [j " i ladunk az anyagi érdekek terén, haladunk / tett bizodalommal kezdjenek Aa szántás- — A szinészeti kiállításra legutóbbi vi aan főleg szellemi életünkben, hogy — a mint hoz, hogy az aratástól annak idején elne közlésünk óta a következő tárgyak lettek HEHE EK Eötvösünk oly szépen kifejezte, a magyar J essenek. , Még sok szerezni való érdem beküldve : Antal Adolfné 2 cabinet-fény- hivja KE nemzet belső becse és értéke által nyerjelvan hátra — mondá hajdan a bardus az kép Blaba Lujza sajátkező névirásával és oktat j (Ji vissza azt az állást, melyet egykor har- ifjak echorusának — fel! számotokra vi. két névjegy alaku kép: Tannerné Szabó saját ji ; czias tertajígjáás ftszálak úszás sé zláls PERRBB rit a borostyán, érdemeljétek meg !" Rózsa (sajátkezü hátirat) és Térey Antó- megk sm serve hel detge ze Ek reg ET re Mélyen tisztelt hallgtóság ! váló debredseni szlei öle e ea órből éji nagy ; ; .] j ; ,  . . [való debreczeni szinlap és Takács Bálint helye am annak erős lelki tehetségekkel kell fel- Fogadják szivesen az akadémiai legy régi szinlap 1813. január 11 ikéről kávél Hi ruházva lennie ; annak, ha erőit a fá- tanárFar nevében kifejezett köszönetemet E ét utóbbit bővebben ösmertetjük la- beli k Hi radságos munkában néha talán már gyön- ezen iskolai szerény . ünnepünkün való [punkban, Beküldött Komlóssy Imre 9 drb ; hosbz ú hi gülni is érzi, ujra meg ujra fel kell ven- részvételökért. Buzditásul szolgál ez ránk [makart, 11 drb cabinet és 17 drb névjegy- ss Él Jt nie a harczot, a küzdelmet, a régi gladi- [ tanárokra is. hogy hüséges sáfárjai le- alaku fényképet, köztük Hegyessy Mária igék Jt ator módjára, ki : immemor antigui vul-Ígyünk a ránk bizottaknak, egyhízunk és! Küry Klára, Demjén Rózsa, Vadnay hogy § neris, arma capit." magyar hazánk egymáshoz kapcsolt szent Vilma, — Erdélyi Marietta. Mándokyné jeleni B Jogakadémiánk népessége számos ügyének előmozdítására. Ugy segéljen : Morzsay Emma, Felekyné Munkácsy Flóra, tételt. li külföldi egyetemével vetekedik; de ez az] bennünket az Isten, amint ebbeli köteles- Törökné Szakáll Rózsa, Csányi Cornélia folyt ; eredmény csupán külső körülmények ked: ségünknek — hiven és lelkiismeretesen Miskovics Irma, Pauliné Prielle Cornélia. tekne új vező hatása is lehet. Önöktől maguktól [igyekszünk megfelelni. "Krecsányi Sarolta, Bély Róza. Szaxlehner könn; " függ, hogy tudományos "képzéttségökkel Ezzel az 1898/9. tanévet, Isten szent Emma, Medgyaszay Ilka, Ujházy Ediné A só; 18 s vallás erkölcsi életük feddhetlenségével, nevének segítségül hivásával megnyitott jés végül Jokainé Laborfalvy Róza saját- végle benső értéket is kölcsönözzenek annak azínak nyilvánitom ! "kezü emléksoraival ellátott fényképe. A sa etén agy égjen ds dea KA EE a (TŐ ATOZKÖDÖK közt. Ujházy, Odory, sál ! zeretett akadémiai hallgatóság! Ha j Szerdahelyi Kálmán stb. K. A. né urhölg ü igaz az, a mit annyi kitünő férfiu oly NAPI HIREK. (pedig beküldütt 18 drb szinlapot és ét. kony 
sokszor hangoztat, hogy a protestáns tan — A szegényházi bizottság tegnap leges sziaházi jelentést és 6 drb üdvözlő szép! intézetek virágzása egyszersmind nemzetild. u. tartotta havi rendes ülését Roncsik verset. mébe ; érdek is, akkor szükséges, hogy köteles Lajos tanácsnok elnöklése mellett. Számos ! — Az álrabbdi. Városunkban egy ál- ey i ségök teljes betöltéséről csupán akkor folyó ügyön kivül tudomásul vették a Irabbi szövevényes csalásairó! beszélnek Bem lehet szó, ha mindkét irányban egész szegényházi gondnok és orvos jelentéseit, többfelé Az alnakbi kk jat Ag 9 : munkát végeznek, ha nemcsak az égy-]s a szegényház 1899 évi költségvetését, ja MÉ sa KENE 88 ES 8. ERÖ KAN Az § j házi, hanem a nemzeti ügynek is hü ésívalamint 40 db. téli ruha megrendelését jelent a debreczeni pliaczon s olyan te- Hirla i komoly munkásainak tüntetik ki magu javaslattal a tanács elé terjesztették. [kintélyes jelenseg volt a selyem kaftán- fordi Hi kat. Fokozza (62 a gondolat az Onök — Személyi hir. Komjáthy Jánoslban és a bársony karimás kalapban, hogy rja B munkaerejét, képességét, sarkaija ez Önö jszinigazgató ma reggel Debreczenbe ér-!nem csoda ha olyan alaposan felültek piggőjk ; ket a folytonos szellemi munkára, hogy kezett s este visszautazik  M.-Szigetre, neki. Az álrabbi beállitott egy helybeli ; dási egykor, majd ha az életbe kilépnek, [honnan a jövő héten ismét "Debreczenbe! ker kedőhöz I . esd annál ."dusabb kamatokkal rójják le hála- jön s ítt is marad a bérletek eszközlése . ollkeres ec őhöz s azt mondta, hogy j ; vá 
tartozásaikat egyházunk és hazánk iránt. Malt. jegy gazdig beregszászi asszony meg- d SEB Midőn e gondolat ereje reám, őszülő em- —M ősített alanszabályok. A deb : bizta, hogy a férjhez adandó leányai ré- derék berre is lélekemelő hatással van, kell 7 Megerősített aiapszabályo hé KET 1500 frióri tollat vásárol 4. ] közö! ; hogy ennek nagy jelentőségét már Önök l]Teczeni kerékpáros egyesület , alapszabá. [szére 158 SGEk SOKEVSYÁSÁTOTJON A 101 ; megg gi SELÉLGB By J IELNÉRÉNEE lyait a belügyminiszter ma érkezett le-Ílat a beregszászi azdasszon ú j is megértsék, akik nagy Eötvösünk sza-]J.99 ] ió Ev SIEGE TEK BESZEL E de y üGYErG Balár vai szerint életöknek éppen azon idősza-[JAadvat Joóvahagyla. KZZ ; kérte küldeni utánvét nélkül. Az álrabbi i Örzse kához értek: ,amikor minden sziv tisz-] —— — Állandó választmányi ülés. Hajdu (oly föltétlen bizalommal találkozott, hogy Imre, tán, mint Isten alkotá, a jóért lángolni, vármegye állandó választmánya 1 dél Jaz 1500 Írt értékü tollat kivánságára föl- j aga minden nemes után vágyódni, mindenl előtt Degenfeld József gróf elnöklete [nö a köjzá gi ae szár Özv. felségesért áldozni tud". Akadémiai törvé- [mellett ülést tartott, melyen a szeptember adták a beregsz: MEL HANK ÉRES Ő JENKOÁLÓ úly lt i nyeink, ha nem is ruházzák fel Önöket[26 iki közgyülés tárgyait készítették elő. jálrabbi ezután Beregszászra utazott s ott Í cs teljes szabadsággal, mert hiszen az ifju — Ecce vita , , , Elhülaz emberben rábeszélte az özvegy asszonyt, hogy az ; Plébá ember azzal még a maga kárára könnyenla vér, ha a sorsra gondol, melynek nyo-11500 frt értékü toll fuvar levelet, melyet ; Törpe visszaélhet, de elég tért engednek arra, mában mindenütt ott leskelődik a SZOMOTU [viszonyai miatt czimeztetett más névre Í Csurá hogy idejöket okosan használva, a  sza-!halál . . . Mikor legkevésbbé várjuk, Bóna Úlá ÁZ szot byubúlk 1 alá; ő Marc: i ; bad munkálkodás intensiv erejével men-!mikor talán a legédesebb örömök kecseg-]úJ? Va. Az AERÁZÉLT 87 ANN BEL 48 álrta j Bigy( tül teljesebb mértékben töltsék be tanulóiltető reménye mosolyog felénk s szivünk [9 fuvartevelot, az álrabbi pedig eltünt a Bigy( i feladataikat és érjék el akadémiai pályá- tele van azok teljesedésének előre jelent- / tollal és nagyo: nevetett markába. Az ; Csörg jok elé kítüzött czéljaikat. Becsüljék meg [ kező boldogságával . . . Ime most is!1500frt értékü toilat persze aztán ő rajta 1. 3 I ezt a szabadságot s vele könnyelműen egy olyan megrendítő csapásról értesű- (követelték. Feldmann ezután Szatmárott 3. (ga A vissza ne éljenek a magok kárára s szü-jlünk, amely az életnek ezen ISZONYAtOS [1509 mázsa feket főldat uj Hotdókba vő 4 3 leik szomoruságára. Iskolai törvényeink tragédiái közül való s amely városunknak / KR Kon TEK KASE JE OT je 14 eső A S6i szerint e század elején (1815) a hanyaglegyik közkedvelt fiatal ev. ref, segédlel- , möszölve méz gyanánt adatott fel Premslbe K tanulókat a főgondnok az exameneken készét, Bélteky Lajost döntötte hirtelenül I (Galicziába) ezimeztetve s ott 2000 frtot Első publice pirongatta meg, hogy tudatlansá-]a legnagyobb örömből a legfeketébb! vett föl az állítólagos mézre. Ezt a jeles Máso. ; guk a publicum előtt világosságra jöjjön ; gyászba. Testvérbátyja, ifj. dr. , Bélteky [short két év Ún most felősmerték a Első 5; ma szelidebb eszközökkel igyekszünk I Albert, a budapesti ev. ref. főgimnáziumi Örecsöi bit A Szatháni elles ki Másoc hatni a hanyagokra, a humanizmus mé-Jés a nőkpépző egylet leánygimnáziumának de geóésl láta DALE ek EZASIDHEI alkusz, kit els diumai a mai időben nem a megalázás, ! fiatal tanára, aki csak nem régiben je-jmiatta perbe fogtak, megjelent Debre- ffonka : megszégyenítés, hanem a megjavitás, algyette el egyik fővárosi tekintélyes ke-Jezenben s az álrabbival békés megegye- ; Tebek : magunkhoz fölemelés. Akik  érettlenségilreskedő leányát, — szünideji pihenője zésre akart jutni, de hát az lehetetlen Tidi § bizonyítványnyal lépnek az , akadémia jután e hét elején utazott hazafelé Buda- volt, ugy hogy most a rendőrségnél ké- Laczi palaestrájára, azokra nem babér vár, ha-] pestre a legjobb egészségben, munkakedv-[ 0.9 5: E ; TI Peti nem hátramaradás, az ilyenek aztán azível s kedves menyasszonya miharabb ! Szül följelentést tenni, Pali életben is ritkán válnak az egyházi ésiláthatásának reményétől repeső szivvel, — — Sajtóhiba. Az önálló munkás be- Ferkó polgári társadalom hasznos tagjaivá. Adlmikor elébe állt a sors s azt mondta : ne tegsegélyző pénztár tánezvigalmáról ked- Józsi kitünő férfiak életerői ezeknek már ifju [tovább ! A pest—lavocznei vonalnak Sá-jves upróságotirt tegnap J . . ő kollegánk. lére 3 korukból emelnek ki oly mozzanatokat, aj toralja-Ujhelyről felfelé eső legközelebbilA  ezikk tetszett, de az nem tetszett, aka melyekből életeczéljokra előre lehet követ- : szomszédállomása, Szomotor mellett eddig! hogy a sajtóhiba ördöge csusza helyeit Né 7 keztetni. Főiskolánk egyik jeles tanitvá- még ismeretlen ok miatt kiesett a vonat-]csutkával eteti a közönséget. MAS nyáról : Kölcsey Ferenczről, a kiről tud-]ból és oly szerencsétlenül, hogy a robogó — Tolvaj leány. Biró Klára csavargó juk, hogy a politikai életben később mily vonat az élete tavaszán, legszebb  remé- pénz nélkül kóborgott az utczán s eközben rendü i nagy szerepet játszott — emliti Toldy inyei teljesülésének küszöbén álló fiatal belopódzott Berger Ilka szakácsné hatvan 60 . Ferencz, hogy a görögök nagyjainak, embert derékban ketté vágta és szörnyet jutczai lakásába s ellopta ruháját igy akar- 20 kr. már gyermek korában emlékoszlopokat halt . . . Ugy szedték fel kihült testét [ván pénzre szert tenni. A kapuban azon- Kovác állitgatott össze csontokból, s felettük be- roncsokban a sinekről s értesitették meg-!ban elcsipték s bekisérték a rendőrséghe:. ; üzletél 
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zi 5) b ru; tal TTATÁGÉTMEKJE THESE TIR e GYasd b " magyar állampapiroi 

költsé y " e kat, vasuti részvényeket, egyéb értékpapirokat, elsőbbségi 3 
az § j ; ] cé kötvényeket, zálogleveleket, budapesti magán és helyi 3 
Tér ! zó akar lenni? Í cé — részvényeket, sorsjegyeket, mindenféle gabona- és termény- B fi. " D : [s ] (6 — nemüeket. 2 

Ze - ; : ; TT] (€ Koülnennny mindezekre jutányos kamatláb és feltételek 93 Iksés E ha igen, ugy használja csupán a 1 0 CS0N0Z lott előlemeket 9 B 
lég agy Í FÁY-féle aroz-orémet. Egyedüli ártal- Úta 9 me 8 ; 
j ése ö matlan csoda hatásu vegy-erém a 5 (c Be ált e) [út a szépség ápolására, 1 § KZZGYREBI a 2 étől) szeplő, te e 1 mindenféle szelvényeket. e 1) 

S (TE ÉREEÁKOAEBNÉTKL T Edd ee Vg AE EKÉN ES jos "mitn] ércezben és papirban szóló váltókat folyó ka- 9 8 9 ) 5 mindennemi bőrtisztátalanság ellen. mi e eszami 0 MaVábo szort ] Sgt. 1. ő í LETE at] 7er ; HST B Nem zsiros, gyorsan felszivódó íg alic 5Z Sb ; f ése I 

kióg kellemes illatu arcz-cróm, mely nappal ( 3 jeg Közvetit elsőrangu hazai bankintézeteknél előnyös jelzá- 3 
ae Mi 7 kat e 0 loghiteleket hosszu évi törlesztésre és B 
b sz 8 RAY 1EHÁLY ATH 1 18 A ré utalván 07 bárhová az osztrák-magyar  monarchiában 3 
si 3 Késziti : 824 ej cé y összegeket kifizetésre vagy vállal utalványokat 3 SL -. 

. 8 .. Ja b , hd , , na8 b a Grosz Nagy Ferencz [Z té i 1] j] mindezen műüveleteket bizományilag mérsékelt Pp.) 
bad 2 SYOBYSZBYZÉK ki KRJ DORÁT 3 ré INCASSalII] jutalék felszámitással. 2 
Hé b Debreozeni főraktár : Bi ! s ; A ÖR : 5 2 sét "a ; N  (£ Bővebb felvilágosítással vagy ntbaigazitással szolgál szóval vagy levélileg ég a] Dr. Rothschnek V. Emil f/ cé Ü; ú 9 
ép i gyógyszertára Kossuth-utoza, 988 (€ LUKA CS ARMIN 821—7—5 
ég Fáy Créme-szappan 50 kr. Í j (c IV. ker., Széchenyi-utcza 22Z. sz. 5 

ös TÜj tarzimány? . OÓR 2 MIAZ úg " 9] találmány .. Gé4 
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4 DEVZTJYNT ú ! di 8 DEBRECZENI ELLENŐR 1898. szeptember 10 f 
1 4p  ÁGAKZNNONSÉKEKZGKIE SE JELE 8ES Gá E GENS sétát BY szólt , Zajd gő ; KÁ KEEN ESZE verzemmán Hi 
"ii 8830. sz. j 

h. 1898. tkv. XIXRXXKXIXIXXIXIKIXRZIZZKRERRKERREKERKEKÍK j HE Á ps , , , A t 

! rverési hirdetményi kivonat. MEGHIVÁS ; 
i 
hp A debreczeni kir. törvényszék mint . éz JA fd fő .z , 
i ; DS üget 1 A / ar pe áp . c 98 y 

ik tkvi hatóság közhirré teszi, hogy a a Debreczeni termény ÖS árul aktár részvénytársaság 
I! pező ágy tt joghatátta át bős kaköztes 1898. szeptember hó 25-én d. e. (10 órakor a városháza nagy- ; t "renajtasi ) atalyiya a . . ak BE 

18 árverést a debreczeni kir. törvényszék (a tanácstermében tartandó j 
j debreczeni kir. járásbíróság) területén levő, 98 e le 9 h f j 
1. eczenben fekvő, a debreczeni 2400. sz. ! 7Ot a ; ji Debreczenben fekvő, a debrec zeni 24( e Tt " en d k y ji 
ji tjkvben A. I. 2538/a. hrsz. a. foglalt ingat- V 8 e ís 0 V7 sza u e he e I e, 

jú lanra 18000 írtban ezennel megállapított GEL ESZSEÉÉSÜSEEE 
148 kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb Tárgyak: j 

bo ve jáat ba SAE at jolysztagó KENSZSE BÚ 1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság évi jelentése. (8 1. napján délután izt ke TÉS E ÜNK ÉSE 2. A lelolyt 1897/98. üzleti év zárszámadásai, a mérleg helybenhagyása és B kir. törvényszék mint telekkönyvi hatéság a fölmant vén megadás , g agy s 
§ árverési termében megtartandó nyilvános 3 A 1 KAZENÉHON za ; ; yi japkássoke flaDJtDÉT : kilÁltÁSi án 8. nyeremény felosztása, az osztalék megállapitása. eat rverésen a megállapított kikiáltási áron d MLS 14 KIEES SZE VÜGY a SETÉT hi öve VASKA ; § alót úlndútai aa Tam 4 SEK Én szerint kilépő 2 igazgatósági és egy felügyelő.bizottsági póttag 
Mi BÉRB ; EGT /A TER ének választás utjáni betöltése jú. Arverezni szándékozók tartoznak helyéne z választás HAJNAL betöltése. 
A az ingatlan becsárának 1072-át 1300 frtot Debreczen, 1898. szeptember 1-én. b KA 
; készpénzben vagy az I881. LX. t.-ez. Az igazgatóság. ; 
A 42. §-ában jelzett árfolyammal számitott Jegyzet: A közgyűlésen résztvenni szándékozó részvényes köteles — az alapszabály 24-ik ; és az 1881. november 1-én 3333. sz. a. czikke alapján — részvényeit a közgyülés előtt legalább egy nappal a társaság pónztáránál vagy a ; 
új kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában s EESEKRSZS Ipar- és Kereskedelmi banknál" — téritvény és JAZATÓAÍRA . KigzOlzOltatása ellenében j 

] kijelölt óvadékképes értékpapírban a ki- : 
j küldött kezéhez letenni, avagy az 1881. AEK LILLE XXX EXEXXXXXFEXXXX xx ; 

: LX. t.-ecz. 170. §-a értelmében a bánat- "p x XX HL 969 TK EK BE TEEEEKSE FX xx 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezé! 0628 3 
séről kiállított szabályszerü elismervényt E4AALAaLALÓÁA c ALA AL DA 5 d) ; nye ; 
átszolgáltatni. azzá terzeádneődme thee keze Kötet sgt ta ot an. at e A e 

; Kelt Debreczenben, a kir. törvényszé". €3 TESSSESESES EE Zz sss de j 

Nádudvar előljáróitól. FF d d dd CV FC W..LEEVz A Vé "e3 ; 

pi ád  . Százozrela j] ] mét ba] e EESSEEEEET E EE EEEEESESE Ű ák ze fi ii 5 H EE SES 0 5 Bő k ez ; irdelmény, GW o] IA OS [6 
Közhirré tétetik, hogy Nád- (AAS ee o ga j ÍGE Si Ikes BEK udvar községben folyó év augusz. aj [osáládoknakiszszák] —ái [/ELCSZI I tus hó 16-án I drb 2 éves, fekete VS éz AMSZ a NK , , Za. IESSSSESE E EE EEE sorát zo! ts VÉRE A ÉLETÉN LAK TEL MÉ Be e ze 

kocza sertés gazdátlanul felfoga- 99 sz 5 ili a kez T 
. a t.2ert Te 8 BESS- pm Ft tár E mg SZE SES KÖZÉ ta MV LA TET : ép 8 ú 14-ik napjának d. e, 10 órájáig Nád- eh vast ESZES szeszes [e ; j udvar község előljáróságától ki-[ gy fess Messszsmgs 7 pevösszezezsezi áll í 

: sajátithatja. [ Meg fess 1 ( fo fcgönstmstsszszétll ) [lm 
i " ádudvar, 1898. szeptember 8. €3§ E nanania z / els "e ; [ "az előnárósan (td NAPORÍG a 49 ; sejt 

Kossuth-utcza 18. számu házban f8Hm E KÉSÉSE ESTERE EKET eE STEAK SZESÁÍ €€. § E 
az emeleten egy igen szép 2 nagy! MeéjEt pe sa Mm d E S szaz [a b j ő 
szoba, kis belépő és mellékhelyi- 624 eg BF E Jég F- jé : E ságekből ált b VatTthyotn o vrtDl Di c öli 

m , I Sesztő EG a SE s] si éz! tzd Re ] B$/ ét 128 ] jei td HSZ Aa OSSZES Z háj BH kE A ag a 5 

Báj b ] EA kz 4 -] Éz e; b ] Kg B i i Ésd Ed Ww áyd Hé Eg ] ] E [ éz! so KVZ pa, x 4 utczai lakás, TO) NAAA b FE Hé ME ő B. ő B. mé. hd td A I 
mely irodai czélokra is nagyon! ae ts 2) tudó véd érez selő és drrzzéő he) On Tsi 3 see] E B. ; 3 

; 2 ENE NEEE ESZES SES EE E Ének e ZS S fú: 0 -) [5 ; alkalmas, minden órában I Sagáli DE SES ES ] sz AL ; ki 
7 : (698 LE S TE (Eg e jé 

i kiadós 828—3—2 tegla Ez 18 FE Tt E. VERES s [ ig B —ZZ Ik : sz 57 R vak EZ SE c] Haz á f8. 
14 E si é ; ú EEEZ 7ak E a Hi E. Ea E Ela $3 ea k 6 Ala h 4 Ma ha E Só 3 Bővebb felvilágosítás a tulaj- (04 S f ; 3 Di AN Fid ?hie ja hee sa) JAT 112 SES P 8) E 

donosnál nyerhető, bal 5 d. (A AE Hg szk HE J fi EF KOEREHESI F E s. ; k MENÉÉKGE THESE — [89 ES vé sze 2 KE e szá ast el tszteeli tet eg kél togteli VŐ ed E (3 i ő 

í hú 1 CB a (adj; Egyedül a Kaihrelner-ióle malátakávó az, mely annak ültet JAG ] 
korona nyerhető (2) és kedvelt izéi magában fogialja, A Kathreiner-féle malátakavá Ke) NEVES AY (6 étvágygerjesztő, könnyen emészíhetű óvok során étfölnattaráz 98] 

ki b tál jegyek €8 hr SS BZB ÉLES, KENNYÉN amoszíhala, vak során átfálnátlerőés Fe) ; a magy, Kr szan osztalysorsjegyek t.8i gyermekekre nézveégyaráni hasznozaak bizonyult Legkülnébő [fd 3 az VON fo Esz Háatz zab zzázzt ázat s Ete Ész W e d Bi tlnalmt doszt gégála (G4l pótléka a babkávénak, valamint ajánlásra iazmáltóbb vegyüleke JRed : ly f. hó 14-től október 13-ig, tehát ész] EME sss e nils Takirázáts Ess s kee ke he Eza Ed Mm 5 

lesz kisc"solva. Az osztálysorsjáték eme leg-] Yeekő ES; arpi rOjzertéik i shá tisz b ásta § 9. ES zza e ee it EN ÉZSE És § 
előnyösebb huzására sorsjegyek még mindíg ) ag, VI . "Asihroinerenek tübbé egy ház artásbói sem szabad hiányozhia, 6. A 

alu mél ——————— ÜVás az értéktelsn utánzatoktók 7. ! sza a 
Szent-királ y1 Tivadar s SSE e ze SESSEEI bér 8 

domagzmertősstéjéten e ETI I III ÍJ SJ SA TÁJT ; bdcAuthoá AA öt AA ÉRA LT : 
ir , Csokonai" nyomda és kiadó r.-t. nyomása. 1898. 
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